

Судьба одной из авторских реформаторских школ Запада (Школа Эрмитаж)



Презентацию подготовила студентка 2 курса, факультета ИКНиТО. Морарь Екатерина.

Расположение: Франция, Maisons-Laffitte

Возраст: 3 - 18 лет

Программы: French/British Baccalauréat, A-Level,

Brevet, IGCSE, IB

Количество учеников: более 1000

Год основания: 1941

Вид обучения: совместное

Размещение: резиденция

Стоимость: от 8000 евро за триместр полный

Пансион

Рейтинг: Входит в ТОП-5 билингвальных школ

Франции и ЕС; 100% выпускников получают ІВ

Diploma с результатом 39 баллов

Основанная в 1941 году Частная школа Эрмитаж – одно из самых престижных учебных заведений в окрестностях Парижа. В билингвальной школе можно получить среднее образование, соответствующее высоким современным международным академическим стандартам. Обучение проходит на французском и английском языках. Билингвальное отделение работает в Ermitage School с 1981 года. Основной его целью является предоставление французским школьникам возможностями овладения английским на достаточном уровне для коммуникации в международной среде.

Ermitage School расположена в Maisons-Laffitte, тихом живописном городке в 14 км от центра Парижа. Здания начальной и средней школы находятся в парковой зоне Maisons Chateau, а старшей школы – в самом центре городка, в трех минутах от станции метро, соединяющей его с центром французской столицы.

В настоящее время в школе проходят обучение 940 детей, 120 из которых находятся на полном пансионе и проживают в уютной и хорошо оборудованной школьной резиденции. Для школьников постоянно организуются культурные мероприятия, спортивные соревнования, программы по обмену (Европа, США, Азия), познавательные поездки. Ученики также принимают участие в международных конференциях и специальных социальных проектах.



Внеклассная программа школы является насыщенной и разнообразной. Основной акцент делается на спорте и творчестве. Для студентов работают секции плавания, волейбола, баскетбола, тенниса, регби, нетбола, лакросса, хоккея, футбола, крикета, фехтования, легкой атлетики. Вниманию творческих детей предлагаются кружки рисования, живописи, скульптуры, музыки и актерского мастерства.

Ermitage School функционирует как дневная школа и школа-пансион. Учебное заведение располагает всем необходимым для размещения на кампусе 120 студентов. Доля иностранцев в контингенте сегодня составляет 25%. Число зарубежных студентов с каждым годом увеличивается.



Билингвальная школа привлекает иностранцев не только высоким качеством образовательных услуг. Учебное заведение отличается удобным месторасположением.

От городка Maisons-Laffitte до центра Парижа около 17 км. Населенный пункт, в котором расположена школа, считается одним из самых англоговорящих во Франции. В Maisons-Laffitte проживает большое количество эмигрантов из англоязычных стран. Население города превышает 550000 человек. Высокий уровень развития инфраструктуры в Maisons-Laffitte также служит одним из факторов, привлекающих внимание иностранных студентов. Город интересен и с туристической точки зрения. Он полон исторических достопримечательностей, достойных

внимания.



Начальное и среднее школьное образование в Европе и за рубежом.

Многие россияне сегодня стремятся к тому, чтобы их дети получили среднее школьное образование за рубежом - и на то есть несколько причин. В частности, обучение за границей после 9 класса и учеба после 11 класса и получение профессионального диплома, соответствующего международным стандартам, считается залогом успешного будущего отдельно взятого школьника. Практика показывает, что часто так и получается.

Начальное и среднее образование за рубежом, в том числе и обучение за границей после 9 класса и 11 класса – это, прежде всего, качественные знания.

Фундаментальное различие между школами в России и на Западе заключается в том, что в первом случае ученикам не предоставлен выбор: они изучают огромное количество общих предметов. А во втором случае учащемуся преподается несколько основных дисциплин, на основании которых и происходит построение образовательной программы.

Великобритания и США, например, практикуют последовательное обучение, начинающееся в 13 - 14 лет. Обучаясь за границей после 9 класса, ученик имеет право подобрать некоторое число предметов, которые совпадают с его складом ума и амбициями: это и будет его личная программа.

Как видно, учеба за границей после 11 класса для русских студентов представлена в нескольких вариантах - это многогранные и разнообразные учебные программы, общая цель у которых - помочь в поступлении в зарубежный университет. Кроме того, большое внимание во всех курсах уделяется изучению английского за границей: без уверенного знания языка качественное образование невозможно.



Многие страны Европы следуют этой прославленной системе, которая, помимо академических дисциплин, дает возможность для проявления таланта детей в дополнительных предметах, таких как живопись, музыкальное воспитание, а также в самых разных видах спорта: велосипед, регби, футбол, плавание, верховая езда, лыжи и т.д. Среди стран, практикующих подобную систему образования можно отметить Швейцарию, Германию, Францию, Италию, Испанию, Австрию, Чехию и др., где обучение проходит по международной англо-американской модели.

Спасибо за внимание